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アンケート結果 2010.3.13

asteriskについて既にご存じでしたか

Asterisk を会社や自宅に導入されていますか(複数回答可)

Asterisk を「利用していない方」は今後利用してみたいと思いますか
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どのような電話機を利用したいと思いますか(複数回答可)

ひかり電話や ISDN 等外線へ接続したいと思いますか

外線接続するとしたら、どのような形式をお考えですか(複数回答可)
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ソフトフォン	


日本製のIP電話機	


海外製のIP電話機	


普通の電話機+TA	
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加入者電話（NTT・KDDI・SOFTBANK等
キャリア問わず）	


ISDN	
  

ひかり電話	


フュージョン等のIP電話キャリア	
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Asterisk の情報源としてはどのようなものを参考にされていますか(複数回答可)

(関西で)勉強会があれば参加したいですか

「有償でも参加したい」場合、費用は(1回1時間あたり)
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VoIP-­‐Info.jp	
  wiki	
  や ユーザ会のサイト	


ユーザ会のメーリングリスト	


@IT	
  等のオンライン書籍	


その他	
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1万円以上でも可	



